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Radostné očakávanie Pána
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Radostné očakávanie Pána
Sme približne v polovici adventu, ktorý je nábožným a radostným očakávaním Pána. 
Z biblických dejín vieme, že v čase narodenia Pána Ježiša starozákonný ľud veľmi intenzívne prežíval 

túžbu po príchode Mesiáša. A keď „prišiel do svojho vlastného, vlastní ho neprijali“ (Jn 1,11). Prišiel ako 
svetlo, ale „tmy ho neprijali“ (Jn l, 5). Príčin bolo viac: niektorým bránili predstavy, ktoré mali o Mesiá-
šovi, iným predsudky, strach zo straty vedúceho postavenia..., a určite boli aj takí, ktorým to bolo jed-
no. Nespoznali ho náboženskí vodcovia ani znalci zákona. Spoznali ho tí, čo dokázali vidieť srdcom. Ich 
túžba bola naplnená a radosť veľká. 

Boh sa nedá odradiť ani znechutiť. Každoročne opakuje prostredníctvom Cirkvi svoj „pokus“ - klope na 
dvere nášho srdca a prosí o príbytok. Vieme, že keď Mária prežívala svoj advent, darmo klopala na dve-
re mnohých domov - nebolo miesto. Dá sa to pochopiť, veď v tom čase každý dom „praskal vo švíkoch“, 
lebo Betlehem bol plný ľudí, ktorí prišli na povinný súpis obyvateľstva. Nemáme aj my, „logicky zdôvod-
nené výhovorky?“ Vtedy nebolo dostatok miesta, dnes často nedostatok času. Čiže nazvime to pravým 
menom, nedostatok záujmu a ochoty. Práve tieto nedostatky nám bránia, aby advent bol pre nás požeh-
naným časom prípravy na stretnutie sa s Ježišom, aké sme doteraz nezažili. Boh sa chce nám dať po-
znať novým spôsobom a chce naplniť naše srdcia radosťou. Ak adventný čas nie je naplnený túžbou pri-
vinúť si na srdce novonarodené Dieťatko, nechať sa preniknúť jeho nehou, ponúknuť mu trvalý príbytok 
vo svojom srdci, tak advent rovnako ako Vianoce sa ľahko môžu stať len pokusom o šťastie a radosť. 

Využime tento čas, aby sme pripravili cestu Pánovi, urovnajme mu chodníky, ktoré vedú do hĺbky nášho 
srdca a majme odvahu uveriť, že Boh neprichádza, aby nás o niečo obral, ale aby nás obdaroval rados-
ťou, ktorú nám nik nemôže vziať a pokojom, ktorý nám okrem Neho nikto nemôže dať.			 

										          d. o. Marek



28. 11. 2022 - 30. výročie konsekrácie kostola sv. Jozefa, robotníka



30. 11. 2022
odpust sv. Ondreja, apoštola

slávnostný kazateľ 
ThLiC. Radoslav Gejguš

4. 12. 2022
odpust sv. Barbory, mučenice

slávnostný kazateľ 
Mons. Pavol Marton, dekan


